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Београд -- Нови министар одбране биће Зоран Ђорђевић, преноси Н1.

  

  

Ђорђевић је рођен је у Београду 11. фебруара 1970. године. Мастер је економских наука
– област: Међународно банкарство и финансије, заједнички програм на енглеском језику
Универзитета Пантеион, Атина Грчка - Факултета за друштвене и политичке науке и
Факултета за међународну економију, Београд.

  

Спрема докторат на приватном универзитету "Привредна академија" у Новом Саду

  

Завршио је Школу националне одбране – Високе студије безбедности и одбране.
Завршава докторске студије и у фази је пријаве докторске дисертације из области
економских наука, са усмерењем на финансијску контролу, управљање, извештавање и
ревизију, Универзитет Привредна академија, Нови Сад

  

Професионално искуство стицао је на руководећим позицијама у области финансијског
и извршног менаџмента у реномираним домаћим и међународним компанијама
(Цомтраде, Кабел-X...).
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Уско је усмерен на међународне финансије и банкарство, финансијску контролу и
управљање, финансијско извештавање и ревизију. Објавио је више радова у водећим
домаћим и страним научним и стручним часописима из економије и финансија.

  

Председник је Политичког савета за родну равноправност Владе Републике Србије и
Национални директор за наоружање.

  

Стекао је више угледних професионалних сертификата. Добитник је, између осталих и
награде „Михаило Петровић-Алас“ из области математике. Члан је удружења Менса
Србија.

  

Говори енглески и руски језик. Ожењен је, отац је сина и ћерке.

  

Како је раније данас саопштено, премијер Александар Вучић данас ће занично
предложити новог кандидата за министра одбране.

  

"Увече истиче рок, предложићу новог кандидата у законском року", рекао је Вучић.

  

Закон предвиђа да је председник владе дужан да парламенту предложи избор новог
министра у року од 15 дана од престанка мандата претходног министра.

  

Скупштина Србије разрешила је министра одбране Братислава Гашића на седници 5.
фебруара, тако да сутра истиче рок у којем премијер мора да предложи новог.
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